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Více o mě  

Zabývám se většinu svého života celostním léčením lidských potíží. Začínala jsem v 90. 
letech léčením fyzických potíží pomocí energie, bylin, zdravé výživy a reflexní terapie. Jak 
šel čas a život bylo mi stále jasnější, že skutečné příčiny potíží ať už fyzických nebo jiných 
se nacházejí hlouběji a hledala jsem cestu, jak se jich dobrat a pracovat s nimi. Nedílnou 
součástí tohoto hledání byla a stále je i má osobní transformace. Součástí mé cesty bylo 
po mnoho let holotropní dýchání pod vedením Mudr. Milana Hrabánka, semináře Tanec 
Luny a rodinné konstelace. Zároveň jsem se vzdělávala v detoxikační metodě Joalis a 
kraniosakrální terapii. Když jsem potkala možnost absolvovat školu šamanské energetické 
medicíny The Four Winds, neváhala jsem.. A její možnosti a výsledky mě nadchly. 
Absolvovala jsem jí i s certifikací. Jsem šťastná, že mohu nabídnout tak úžasnou, život 
transformující metodu svým klientům. Kraniosakrální terapii a detoxikaci v současné době 
používám doplňkově, když jsou problémy dlouho a intenzivně propsány do fyzického těla. 

 

Říkají o mě a mém léčení  
 
Kamila má dar napojit se tam, kde je třeba. Je vnímavá a zkušená a bezpečně mě 
provede i velmi intenzivními procesy. Jde do hloubky a zároveň drží prostor s lehkostí a 
respektem. Cítím okamžitou úlevu a změny. 
 
Dceru (15 let) po terapii nepoznávali, byla to obrovská změna jejího chování. Byla schopna 
absolvovat zkoušky v neznámém prostředí s mnoha cizími lidmi ( léčí se s úzkostí). 
 
Jsem překvapená, kolik jsem se toho o sobě a příčinách svého stavu dozvěděla a hlavně, 
jak rychle to proběhlo a efektivně se vyčistilo (doktorka psychiatrie, syndrom vyhoření). 
 
Myslela jsem, že má nade mnou nějakou moc, že se ho nikdy nezbavím, že mi to 
nedovolí. Rozešla jsem se s ním hned druhý den. S lehkostí. 
 



 

Další texty  
 
Žiji v nádherném kraji pískovcových skal, čedičových a znělcových kopců, divokých strží a 
potoků. I tato krajina má svá historická zranění, možná je jednou budeme společně léčit. 
Uzdravené lidské bytosti jsou přínosem pro celou Zemi. 


